

# 已经饱和了！青桔单车请回吧

## 郑州目前不允许新车投放，滴滴单车被叫停

本报讯 记者早在3月20日从郑州交运委了解到，滴滴共享单车23日在全国多个大城市投放，郑州交运委根据郑州市共享单车饱和状况，制止了这一行为。昨日早上，本报接到市民来电称：东区发现滴滴单车。郑东新区城管执法人员随后对新投放的滴滴单车进行暂扣。郑报融媒记者 徐富盈 文/图



投放在郑东新区的青桔单车被暂扣

### 现场： 青桔单车现身郑州 违规投放被暂扣

昨日早上8时许，市民黄先生向郑州晚报来电称，郑东新区郑开大道与永顺路交叉口东北角的人行道上，放上了新的共享单车，还有工作人员向行人推广。

10时许，记者来到市民所说的地点，看到10多辆青桔单车并排停放，车边一侧，摆放着印有“免费月卡限时抢 滴滴扫码 免费骑行”等字样的宣传板。一推广“扫码用车”的男子介绍，该单车是昨日清晨才投放在这里。他负责向行人推广和介绍，至于一共投了多少辆车，在哪儿投了，他并不知道。

11时30分许，辖区的办事处城管执法人员赶到现场，将投放单车暂扣运走。执法人员介绍，郑州已禁止增投共享单车，青桔单车并未被市交运委允许进入郑州市区，这次投放属于违规。他们是接到了郑东新区执法局的电话通知后，对车辆进行暂扣的。

### 交运委：郑州目前不允许新车投放

据了解，早在2月6日，因为几家共享单车在郑州投放太多，市交运委联合郑州市公安局、郑州市城管委再次对哈罗单车、摩拜单车、ofo单车、易购宝单车4家共享单车企业进行约谈，并明确告知：一旦发现任何公司增投，将作为严重失信行为纳入企业征信档案。

昨日下午4时，记者拨通了滴滴青桔

单车公关部李经理的电话，电话被挂断后对方回复的短信显示“很抱歉，我现在不方便接电话”。

下午4时15分，记者联系到郑州交运委综合处的段处长。段处长称，早上他们接到滴滴青桔单车违规投放被郑东新区城管执法局暂扣的消息后，紧急约谈了滴滴青桔单车郑州的负责人，再次明确表

示，郑州共享单车在街头已经饱和，不能再投放。

“经过我们了解，这次滴滴单车公司在郑州共投放200辆。他们的经理也承诺，不在郑州投放了。”段处长说，对于没有准许投放的共享单车，他们密切联系各个区精细化管理办公室，发现违规投放一辆就暂扣一辆。线索提供 李先生

## 一“觉”醒来 车顶没了

本报讯 3月28日，郑州一出租车与货车相撞，出租车司机受伤。交警赶到现场和医院处理，出租车司机却闷声不语。经调查，出租车司机是醉酒驾车。郑报融媒记者 谢源茹 文/图

### 出租车追尾水泥货车

3月28日早5时20分许，郑州交警四大队接到警情：中州大道陇海路立交自北向南南三环方向高架上桥匝道口不远处，发生一起出租车与货车相撞事故。

民警迅速赶到现场，发现一辆出租车从斜后方撞到一辆载满水泥的蓝色中型货车尾部。出租车车损严重，货车司机在现场，出租车司机因伤已被送医院。

货车司机刘某星称，5时10分许自己正驾驶货车上中州大道高架，突然听到车辆左后方一声巨响，车身猛烈一震停了下来。他急忙下车一看，发现出租车撞到自己车上。出租车上只有一名司机并且受了伤，刘某星急忙拨打110和120。

### 开出租车睡着撞上了货车

在医院民警了解到，出租车司机杨某面部有多处划破、四根肋骨骨折但神志清醒。当民警对杨某进行询问时，杨某沉默



撞毁的出租车

不语。经抽血鉴定，杨某属醉酒驾驶。

看到血醇鉴定报告，杨某称28日早上5点多，自己驾驶出租车沿中州大道自北向南行驶时睡着了，不知道撞着什么就受伤拉到医院了。对于喝酒的事实，杨某表示只记得在连云路一饭店和老乡喝啤酒了。

### 看看法律规定咋处罚

《道路交通安全法》规定：醉酒驾驶营运机动车的，由公安机关交通管理部门约束至

酒醒，吊销机动车驾驶证，依法追究刑事责任；十年内不得重新取得机动车驾驶证，重新取得机动车驾驶证后，不得驾驶营运机动车。

下一步交警部门将会对杨某醉酒后驾驶营运车的违法行为立案处理并依法采取刑事强制措施。为进一步确保货车在禁行区域内行车规范，郑州交警四大队将会依法对货车司机刘某星闯禁行和涉嫌超载两项违法行为进行追究。

96678

郑州晚报热线群：27255753

郑州晚报身边客户端

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

### 举报老赖 领5000元奖金

本报讯 3月28日一大早，家住新密的王先生就兴冲冲地来到新密法院执行局，问他来干啥，来领钱。他可不是执行案件当事人，领啥钱？赏金，悬赏保险金。

苏某是一起合同纠纷案件的被告人，欠原告11万余元拒不偿还。苏某想方设法隐藏行踪，逃避执行。后申请执行人得知新密法院与保险公司联合推出了“执行无忧”悬赏保险，便于今年1月向法院提出悬赏申请，经审核后自愿向保险公司投保，对被执行人苏某下落进行5000元悬赏。

仅仅过了一个月，苏某的行踪便被发现并及时提供到新密法院。提供线索的便是王先生。

苏某被关进拘留所的第三天，其家人便将11万余元执行款全部交给法院。线索举报人也得到了保险公司支付的5000元悬赏金。

郑报融媒记者 鲁燕  
通讯员 鲍志刚 冯培扬